

OBRAZAC
sudjelovanja javnosti u internetskom savjetovanju o nacrtu prijedloga odluke
ili drugog općeg akta

Naziv nacrtu odluke ili drugog općeg akta o kojem se provodi savjetovanje	Nacrt prijedloga Izmjena i dopuna Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske za Grad Zagreb
Naziv gradskog upravnog tijela nadležnog za izradu nacrtu	Gradski ured za gospodarstvo, ekološku održivost i strategijsko planiranje
Obrazloženje razloga i ciljeva koji se žele postići donošenjem akta	<p>Zakonom o poljoprivrednom zemljištu (Narodne novine 20/18, 115/18, 98/19 i 57/22) propisano je da Program raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske za Grad Zagreb donosi Gradska skupština Grada Zagreba, nakon primitka prethodne suglasnosti Ministarstva poljoprivrede, da se programi mogu mijenjati i dopunjavati na način koji je propisan za donošenje Programa, te da dokumentaciju potrebnu za donošenje Programa propisuje ministar pravilnikom. Sukladno članku 3. stavka 6. Pravilnika o dokumentaciji potrebnoj za donošenje Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske (Narodne novine 98/22) Grad Zagreb dužan je svake godine do kraja ožujka tekuće godine zatražiti očitovanje nadležnih institucija je li došlo do promjena u odnosu na dokumentaciju iz članka 2. ovog Pravilnika. Analizom zatražene i prikupljene dokumentacije utvrđene su značajne promjene te se pristupilo izradi Nacrta prijedloga Izmjena i dopuna Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske za Grad Zagreb.</p> <p>Predloženim izmjenama i dopunama Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske za Grad Zagreb KLASA: 945-01/18-01/705 URBROJ: 525-07/1798-19-4 od 18. veljače 2019. što ga je donijelo Ministarstvo poljoprivrede, ukupna površina poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Zagreba povećava se za 2,3564 ha, sa dosadašnjih 929,7449 ha na 932,1013 ha. Povećavaju se površine za povrat za 64,706 ha sa dosadašnjih 257,6362 ha na 322,3422 ha, a sukladno zahtjevima za povrat zemljišta u ukupnoj površini od 321,59 ha. Nadalje predlaže se da se ukupna površina poljoprivrednog zemljišta određena za zakup smanji za 70,5096 ha sa dosadašnjih 672,1087 ha na 594,5991 ha, iz razloga što su veće površine planirane za povrat, te su planirane površine za ostale namjene.</p>

Ovim izmjenama i dopunama Programa određuje se za ostale namjene ukupna površina poljoprivrednog zemljišta od 15,1600 ha. Do sada Programom nisu bile određene površine za ostale namjene, a određuju se na području katastarske općine Kupinečki Kraljevec i iznose 1,62% od ukupne površine zemljišta obuhvaćenog Programom. Površine za ostale namjene određuju se jer je područje gradske četvrti Brezovica deficitarno društvenim sadržajima, a prema popisu stanovništva iz 2021. godine bilježi rast broja stanovnika u mjesnim odborima Kupinečki Kraljevec-centar, Demerje i Dragonožec, te je nužno stvoriti planske pretpostavke za gradnju objekata društvene infrastrukture u svrhu zadovoljenja potrebe stanovnika ove gradske četvrti. Za potrebu istog Zavod za prostorno uređenje Grada Zagreba izradio je prostorno plansku analizu kojom su definirane površine poljoprivrednog zemljišta za ostalu namjenu i to: k.č. br. 1368/149, 1368/150, 1368/151, 1368/152 sve k.o. Kupinečki Kraljevec i k.č. br. 1368/133, 1368/134 i 1368/135 sve k.o. Kupinečki Kraljevec.

Cilj Izmjena i dopuna programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske za Grad Zagreb je učinkovito raspolaganje poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Zagreba i to putem javnog natječaja davanjem u zakup na rok od 25 godina za trajne nasade s mogućnošću produljenja za isto razdoblje odnosno na rok od 15 godina za ostale vrste poljoprivredne proizvodnje s mogućnošću produljenja za isto razdoblje.

**Razdoblje internetskog savjetovanja
Od 10. studenog do 10. prosinca 2023.
(početak i završetak)**

Ime i prezime osobe odnosno naziv predstavnika zainteresirane javnosti koja daje svoje primjedbe i prijedloge na predloženi nacrt	
Interes, odnosno kategorija i brojnost korisnika koje predstavljate	
Načelne primjedbe i prijedlozi na predloženi nacrt akta s obrazloženjem	
Primjedbe i prijedlozi na pojedine članke nacrt prijedloga akta s obrazloženjem	
Ime i prezime osobe (ili osoba) koja je sastavljala primjedbe i prijedloge ili osobe koja predstavlja zainteresiranu javnost, e-mail ili drugi podaci za kontakt	
Datum dostavljanja	

Važna napomena:

Popunjeni obrazac dostaviti na adresu elektroničke pošte:
savjetovanje-gospodarstvo@zagreb.hr uključivo s 10. 12.2023.

Po završetku savjetovanja, sve pristigle primjedbe/prijedlozi biti će javno dostupni na internetskoj stranici Grada Zagreba. Ukoliko ne želite da Vaši osobni podaci (ime i prezime) budu javno objavljeni, molimo da to jasno istaknete pri slanju obrasca.

Anonimni, uvredljivi i irelevantni komentari neće se objaviti.